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Ata da 35ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 04 de
novembro de 2021.

Aos 04 dias do mês de novembro de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 35ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr . Vereador Paulo Sergio da
Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos
Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Maria das
Graças Barbosa da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva,
José Holanda Cavalcanti Filho. Os Ssr. Vereadores Givanildo José da Silva
Júnior, Marcelo Ciriacos dos Santos e Adones Ferreira da Silva tiveram
suas ausência justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou
a Srª Vereadora Maria das Graças da Barbosa da Silva para fazer a leitura
do Salmo 19-V. de 7 à 9 seguido do Pai e Nosso e uma Ave Maria. Ata
aprovada por unanimidade. Do Expediente Constou: Ofício nQ 4103/2021
em resposta ao Ofício encaminhado ao Gabinete do Dep. Federal Gonzaga
Patriota. Ofício SGPB 040/2021 em resposta de Ofício ao Secretário de
Governo. Ofício nQ 06/2021 de autoria do Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa
Morimura, Renúncia do cargo de 2Q Secretário da Mesa Diretora desta
Câmara. Requerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral
de Andrade; fazendo um apelo ao Secretário de Obra Wilson Lourenço e
ao Bonito Clarear, no sentido de que façam uma revisão nas lâmpadas do
Distrito de Alto Bonito, mais precisamente nas ruas: Paulo Viana e Padre
João Diniz dentre outras. Requerimento se autoria do Sr. Vereador Walter

Luiz Ribeiro Maroja Filho; requerendo à Prefeitura através do Sr. prefeit0fi?2__
Gustavo Adolfo e Secretária de Obras, que seja providenciado o J
calçamento da rua Artur de Moura Carneiro, localizado no Bairro do Jucá,••••
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endo em vista que é um trec o peq eno de aproximadamente 50 metros

e que irá beneficiar os mora ores daquela localidade. O mesmo recebeu

um adendo da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para ser feito

também o saneamento. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Divaldo

José da Silva; vem de forma regimentar, indicar ao Excelentíssimo Sr.

Prefeito do Bonito Gustavo Adolfo; para que seja encaminhado a esta

Casa Legislativa através de Projeto para deliberação e eventual aprovação,

a criação do Programa Erradicação da Casa de Taipa no âmbito do

Município do Bonito; propondo-se o modelo em anexo. Requerimento da

Srª Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; solicitando à Secretária

de Educação Maria Elza e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para

que seja feito o reparo e pintura da Escola de Barra Azul. Requerimento de

autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando ao Sr.

Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para

que seja feito uma Praça no terreno em frente a Escola Maria do Carmo

Coelho Melo, Vila da Cohab. Requerimento de autoria do S.Vereador João

Diniz da Silva; solicitando ao Gerente Regional da COM PESA, o Sr. Tiago

dos Santos Grassi, para que seja autorizado a instalação de uma rede de

água na residência da Srª Valdenice Rodrigues na rua João Galindo nQ 249

nesta cidade. Requerimento de autoria do Sr. Vereador-José Roberval dos

Santos; dando um Voto de Aplauso ao ExmQ Or. Valdelicio Francisco da

Silva; pelos relevantes serviços prestados ao nosso Município.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; dando um

Voto de Aplauso ao Sr. Paulo Santana pelos relevantes serviços prestados

a cidade de Bonito; no que tange a questão Agricultura e Ecologia. Outro

equerimento do mesmo Vereador; que seja enviado Ofício ao ExmQ Sr.

"efeito Gustavo Adolfo e a Secretária de Saúde Julieta Farias de Lira

. heiro para que celebrem convênio ou termo de cooperação entre a

>e eitura; à Secretária de Saúde e a Associação dos Produtores dos

;::-" ais de Bonito- APA Bonito. Os referido Requerimentos foram todos

;:::~...,lados por unanimidades. Projeto de Lei nQ 24/2021 de autoria do Sr.

or José Roberval dos Santos; Ementa: Concede Título de Cidadão
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Bonito ao Excelentíssimo Sr. Luciano Bezerra da Silva por seus relevantes
serviços prestados em prol do Município do Bonito. Projeto de Lei
nQ23/2021 de autoria do Sr Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva;
Ementa: Dispõe sobre a responsabilização do Agressor que praticar maus-
tratos contra animais no Município de Bonito. Projeto de i nQ 15/2021 de
autoria do Executivo. Ementa: Institui o Regime de previdência
complementar no âmbito do Município de Bonito, fixa o limite máximo
para a Concessão de aposentadoria e Pensões pelo Regime de Previdência
de que trata o art. 40 da Constituição Federal, autoriza a adesão a Plano
de Benefício de Previdências. Projeto de Lei nQ 14/2021 de autoria do
Executivo; Ementa: Denomina Casade Cultura e dá outras providência. Os
referidos Projetos de Lei tanto do Executivo quanto Dio Legislativo. Foram
encaminhados às Comissões competentes para apresentar Parecer.
Terminada a ordem do dia, foi facultada a palavra para uso do Interesse
Público, fazem do uso da mesma o Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho. Em seguida, não havendo mais que para o dia 11 de
novembro de 2021 às 19:00 horas. Para Constar, eu, Marlene Timóteo da
Silva, la
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